

## Χαρακόπουλος: “Οι πατριώτες της Γιάννουλης είναι φωτεινοί οδοδείκτες”

/ [Επικαιρότητα](#)



**Ο Γενικός Γραμματέας της Διακοινοβουλευτικής Συνέλευσης Ορθοδοξίας (ΔΣΟ), βουλευτής Λαρίσης της Νέας Δημοκρατίας, Μάξιμος Χαρακόπουλος παραβρέθηκε στην επιμνημόσυνη δέηση για τους ηρωικά εκτελεσθέντες από τα στρατεύματα κατοχής πατριώτες της Γιάννουλης και στην κατάθεση στεφάνων στο Μνημείο Ηρώων της πλατείας Θρακών.**

Ο Θεσσαλός βουλευτής τόνισε, ότι «Το διαχρονικό μήνυμα της θυσίας των ηρώων της Γιάννουλης για την ελευθερία είναι, ιδιαίτερα, επίκαιρο σήμερα, που η πατρίδα μας αντιμετωπίζει την κλιμάκωση της τουρκικής προκλητικότητας και αναδεικνύει την ανάγκη της ενότητας των Ελλήνων για την αντιμετώπιση των σοβαρών προκλήσεων που αντιμετωπίζει, το έθνος. Οι πατριώτες της Γιάννουλης είναι φωτεινοί οδοδείκτες του μέλλοντος».

Ο Μάξιμος Χαρακόπουλος υπογράμμισε, ότι «η ελληνική ιστορία είναι γεμάτη από γεγονότα αυταπάρησης και αυτοθυσίας στο καθήκον της υπεράσπισης της ελευθερίας και της ταυτότητάς μας ενάντια σε διάφορους επίδοξους κατακτητές. Ιδιαίτερα, στα χρόνια της αντίστασης, χιλιάδες ήταν οι μικρές και μεγάλες πράξεις ηρωισμού από τους απλούς Έλληνες ενάντια στην βαρβαρότητα του ναζισμού και του φασισμού.

Αυτή η απaráμιλλη ιστορική κληρονομιά συνιστά και το σπουδαιότερο περιουσιακό μας στοιχείο, το οποίο καλούμαστε να διαφυλάξουμε ως κόρη οφθαλμού. Διότι μπορεί οι εποχές από την μαύρη ξενική κατοχή του 1941-1944, να άλλαξαν, ωστόσο κίνδυνοι, και μάλιστα σοβαρότατοι, ακόμη ελλοχεύουν.

Για παράδειγμα, από την γείτονα Τουρκία βλέπουμε μια σταθερή επιθετικότητα κατά της χώρας μας και σύμπαντος του ελληνισμού, στο πλαίσιο των ανιστόρητων νεοθωμανικών της οραμάτων, που τα προωθεί με κάθε μέσο στην Ανατολική Μεσόγειο, στη Μέση Ανατολή, στα Βαλκάνια, στον Καύκασο, και εσχάτως ακόμη και στο Αφγανιστάν.

Η Ελλάδα, επομένως, σε κλίμα εθνικής ενότητας και συλλογικής αποφασιστικότητας ορθώς υψώνει τείχος υπεράσπισης της κυριαρχίας της και των κυριαρχικών της δικαιωμάτων, τόσο με τη σύναψη ισχυρών συμμαχικών δεσμών όσο και με την ενίσχυση των ενόπλων της δυνάμεων».



